



**ИНДИКАТИВНАТА ГОДИШНА РАБОТНА ПРОГРАМА ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА БЕЗВЪЗМЕЗДНА ФИНАНСОВА ПОМОЩ
ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГРАМА „ТЕХНИЧЕСКА ПОМОЩ” ЗА 2009**

№ на схемата	Наименование на схемата	Цел на схемата	Дата на обявяване на схемата	Краен срок за подаване на проектни предложения	Допустими бенефициенти	Общ размер на схемата в евро	Общ размер на схемата в лв.	Дял на съфинансирането от ЕС в %	Максимален % на публично съфинансиране	Минимален и максимален размер на проекта	Срок на изпълнение на схемата	Индикатори
Приоритетна ос 1	Подпомагане на реализирането на дейностите на структурите на централно ниво. Мерки за изграждане на капацитет на институциите, работещи по Структурните фондове	Развитие на капацитета на структурите за координиране, програмиране, наблюдение, управление, контрол и сертифициране на разходи и одит и за ефективно оценяване на използването на СКФ	Неприложимо*	Без определен краен срок	Централно координационно звено; Сертифициращ орган; Одитен орган; Управляващ орган на ОПТП; дирекция „Координация и контрол върху дейностите по управлението на средствата от Европейския съюз” и дирекция „Координация на борбата с правонарушенията, засягащи финансовите интереси на Европейските общности” в Министерски съвет.	4 263 503	8 338 687	85%	Неприложимо**	Неприложимо	Неприложимо	Индикаторите по Приоритетна ос 1 от Приложение 4 на одобрената оперативна програма



Приоритетна ос 2	Допълнително разработване и подпомагане на функционирането на Унифицирана информационна система за управление и наблюдение	Осигуряване на функционирането на комплексната система ИСУН; осигуряване на обученията и поддръжката и въвеждане на подходящи подобрения	Неприложимо*	Без определен краен срок	Централно координационно звено	1 647 299	3 221 837	85%	Неприложимо**	Неприложимо	Неприложимо	Индикаторите по Приоритетна ос 2 от Приложение 4 на одобрената оперативна програма
Приоритетна ос 3	Популяризиране на европейската кохезионна политика и нейните цели в България и осигуряване на обща и статистическа информация	Осигуряване на лесен и прозрачен достъп до информацията относно ресурсите по СКФ на ЕС; осигуряване на стратегически и сравнителни данни; подпомагане създаването и функционирането на 28 информационни центъра за кохезионната политика в България.	Неприложимо*	Без определен краен срок	Централен информационен офис; Централно координационно звено; дирекция „Координация и контрол върху дейностите по управлението на средствата от Европейския съюз” и дирекция „Координация на борбата с правонарушенията, засягащи финансовите интереси на Европейските общности” в Министерски съвет	2 325 691	4 548 656	85%	Неприложимо**	Неприложимо	Неприложимо	Индикаторите по Приоритетна ос 3 от Приложение 4 на одобрената оперативна програма

Забележка:

* Проектни предложения се набират от официалното стартиране на оперативната програма през ноември 2007 г.

** Предоставяната от ОПТП безвъзмездна финансова помощ е в размер на 100 % от допустимите разходи по всеки от одобрените проекти.

*** Сумите са индикативни и представляват ангажиментите на ЕС за 2009 г. по оси.